联合国发布报告称:

今年对全球经济贡献约占 1/3

本报讯 据经济日报12月13 日消息,当地时间12月11日,联 合国在纽约总部发布了《2018年 世界经济形势与展望》。报告指 出,全球经济增长趋强,东亚和南 亚仍是世界上最具经济活力的区 域,中国2017年对全球的经济贡

献约占1/3。

报告指出,2017年全球经济 增长速度达到3%,这是自2011年 以来的最快增长。全球约有2/3 的国家2017年的增长速度高于 上一年,这种改善是一种普遍现 象。全球2018年和2019年经济

增长预期也将稳定在3%左右。

报告指出,东亚和南亚仍将 是世界上最具经济活力和增长速 度最快的区域。2017年东亚和 南亚经济增长占到全球近一半, 区域GDP增长为6.0%,高于世界 其他区域。仅中国对金球经济增

长的贡献就约占三分之一。在中 国经济增长、强劲的个人消费、较 高的出口额和宽松的宏观经济政 策带动下,预计区域经济仍然相 对稳定,GDP增长保持在2018年 的5.8%和2019年的5.9%。

(朱旌)



斯里兰卡铁路系统大罢工 学生扒车参加考试

当她时间12月13日,斯里兰参科伦坡,当她民众手抓火车门耙手出行。由于铁路系纹举行全国性大宴工,成千上万的中学生参加全国考试受 到影响。为赶赶考场,学生们不得不认大事出行。乘客"重三层外三层",将大车车厢包复严宾。 (图片来源:中新网)

搜寻外星生命项目将观测首个"星际访客"

据新华社华盛顿12月12日 电(记者林小春)最近,一个瘦长 外形、看上去像一根"太空雪茄" 的不速之客闯入太阳系,引发天 文学界关注。现在,一个搜寻外 星生命项目将把望远镜对准这 个名为 Oumuamua 的"星际访 客",以监测它是否对外发出信

今年10月,美国夏威夷大 学研究人员首次观测到这颗小

行星,并将它命名为Oumuamua,在夏威夷语中意为"远方 的信使"。这是人类首次观测 到的来自太阳系外的"访客", 每小时31.5万公里的飞行速度 意味着太阳的引力也无法束缚 它,最终还是要远离太阳系而 去。

由英国著名物理学家斯蒂 芬·霍金等推出的搜寻外星生命 项目"突破聆听"本周发表声明

说:"研究长距离太空运输的研 究者早已提出,雪茄形和针形是 最适合星际飞船的架构,因为这 可以把星际空间中尘埃和气体 造成的摩擦和伤害降至最低限

声明强调,虽然Oumuamua 更有可能是一个天然物体,但科 学界尚未有一致看法,"突破聆 听"将探索"Oumuamua 是一个 人造物"的可能性。

从13日开始,"突破聆听"将 利用位于美国西弗吉尼亚的绿岸 望远镜对Oumuamua进行观测, 第一次观测将持续10个小时。

按照该组织的说法,如果 Oumuamua 是人造物并携带无 线电发射机,即便发出的信号只 有手机信号那么弱,绿岸望远镜 也能在1分钟内发现。即便未有 任何发现,也能进一步了解Oumuamua上是否有水或者冰。

美旧金山首位 华裔市长离世

曾拒绝与大阪市长谈 "慰安妇"少女像问题

本报讯 据法制晚报12月13日 消息,据美国媒体报道,当地时间周 二(12日),旧金山市长李孟贤在扎 克伯格总医院去世,享年65岁。旧 金山市政厅降半旗悼念李孟贤离

65岁的李孟贤在周一晚上10 点30分左右因心脏病发作被送往 旧金山扎克伯格总医院,周二凌 晨1点11分左右医治无效被宣布 死亡。

李孟贤祖籍中国广东台山, 1978年从加州大学伯克利分校法学 院毕业后,担任10年民权律师。李 孟贤从1989年开始进入旧金山市 政府工作。2011年1月,李孟贤当选 代理市长。这使李孟贤成为旧金山 160年历史上第一位华裔市长。 2011年11月,李孟贤赢得市长选举, 并于2015年连任市长。

就在上月,日本媒体报道称,日 本大阪市长吉村洋文24日透露,对于 自己提出的会面要求,旧金山市长李 孟贤方面称"没有谈判或讨论的余 地",予以拒绝。

今年9月22日,"慰安妇"少 女像在美国旧金山市圣玛丽广场 揭幕,这是美国主要大城市第一 座"慰安妇"雕像。"慰安妇"少女 像由华裔、韩裔当地团体设置在 旧金山市唐人街附近的民用地 上,后捐赠给市政府,李孟贤签署 了接受文件。大阪市长吉村洋文 想与李孟贤直接会面,要求对方 不要接受"慰安妇"少女像,遭到

12月12日,大阪市议会通过了 "反对美国旧金山市接受象征原日 军慰安妇问题少女像的决议",获大 阪维新会及自民、公明两党等的多 数赞成。此外还通过了要求中央政 府继续致力于撤走少女像工作的意

吉村洋文表示,反对旧金山接 受少女像,将解除与该市的友好城 市关系。 (黎史翔)

为辖区居民提供便捷安全的卫生与健康服务

12月7日上午,市第一人民医 院(以下简称市一院)新城区门诊 部出现了感人一幕。一位阿姨给 这里的医护人员送来了爱心早餐, 她要感谢当天凌晨救治女儿的值 班医生和护士。

这位阿姨是湖光花园的一位 居民,12月7日凌晨4时许,其女儿 突发呕血、便血伴心慌、气短等休 克症状,病情危重。市一院新城区 门诊部值班医护人员接到求救后, 立即携带急救物品至患者家中实 施急救。随即,120急救车及时赶 到,医护人员又护送患者转诊至市 一院本部救治。这是自今年9月 份以来,市一院新城区门诊部成功 抢救的第4例急危重症患者。承 担着辖区内6000多居民健康医疗 工作的市一院新城区门诊部,以其 完备的技术力量和优质的服务水 平,为辖区内居民提供便捷、安全 的卫生与健康服务。

服务功能完善 满足居民需求

位于我市新城区宏图路与湖 光路交叉口的市一院新城区门诊

部是市一院在新 城区设立的综合 性门诊机构。门 诊开设有内科、外 科、妇产科、小儿 科、中医科、缝合 包扎室、抽血室、 心电图室、彩超 室、数字化 X 光 室、检验室、输液 室等科室,现有工 作人员29人。

门诊部配备 有彩超、X线、全

自动生化分析、血尿便常规、新生 儿经皮黄疸测定、围产期保健、雾 化吸入、利普刀治疗等项目,更好 地满足了辖区内居民的就医需 求。门诊部还定期邀请医院心血 管、内分泌、骨外科、神经内科、呼吸 内科等科室专家开展健康义诊活 动,仅今年下半年,就为近千名辖 区居民提供了免费体检、健康宣教 服务。在满足周边居民看病需求 的同时,市一院新城区门诊部还承

担着辖区内6000多居民的预防保 健、康复、医疗、健康教育、计划免 疫、计划生育技术指导等"六位一 体"的社区卫生健康工作。

卫生服务便捷 护卫居民健康

急救最能体现一个医疗机构 的综合实力。今年10月,由于酒 后出现意识不清、胡言乱语情况, 新城区居民梁先生在朋友的陪同 下来到市一院新城区门诊部就 诊。就在医护人员着手心电图检

查前,梁先生突发 呼吸、心跳停止,晕 倒在地。当时在场 的胡京光主任医师 立即上前实施抢 救,并指挥救护车 准备救援。数分钟 的心肺复苏术后,病 人呼吸逐渐恢复,在 医生的护送下,转至 该院本部进行后续 救治。

专业的医护队 伍、强大的综合实

力、勇于担当的医者精神,成就了 市一院新城区门诊部在处理突发 应急卫生事件时的规范化和高效 性。由门诊部负责人、主任医师赵 松坡和护士长许秋月带领的医护 团队实施的24小时急诊、预约门 诊、急诊绿色通道、急救车接送服 务,真正方便了百姓就医、保障了 百姓健康。

作为我市专业技术拔尖人才, 赵松坡是市医学会普外科专业委 员会常务委员、肠内肠外营养专业 委员会常务委员。自接任市一院 新城区门诊部工作以来,他和护士 长许秋月一道,创新工作方法、拓 宽门诊部的业务和服务范围,提高 了诊疗和服务水平,获得了社会多 方认可,荣获市疾控中心颁发的"全 市传染病预防控制先进集体"称号。 新城区管委会颁发的"社区教育先 进单位"称号以及医院授予的"和谐 科室""服务标杆科室"等称号。门 诊部的护理工作也走在医院前列, 在医院举办的护理品管圈大赛中 获得了"团体优秀奖"

未来,市一院新城区门诊部将 继续健全完善符合我市实际、覆盖 城乡的基本医疗卫生服务体系,推 进分级诊疗,推动优质医疗资源下 沉,建成群众满意、政府满意、医院 满意的门诊机构,为新城区百姓的 健康保驾护航。 (李莹)

> 市第一人民医院 打造金牌利定 守护百姓健康